Gala II Edycji Lokalnego Funduszu Stypendialnego
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10 października odbyła się uroczysta Gala II Edycji Lokalnego Funduszu Stypendialnego (LFS). Wręczenie umów stypendialnych miało miejsce w Zajeździe na Winiarach w Warce dzięki uprzejmości partnerów biznesowych LFS – Państwu Jadwidze i Marianowi Śmietanka.

Galę, swoją obecnością zaszczycili przedstawiciele lokalnych władz – Zastępca Burmistrza Warki Teresa Knyzio, Przewodniczący Rady Miejskiej Łukasz Celejewski, Starosta Grójecki Marian Górski oraz  Członek Zarządu Powiatu Grójeckiego Jan Traczyk oraz dyrektorzy szkół z których wybrani zostali stypendyści – Bożena Sobieraj z Publicznego Gimnazjum im. Stanisława Marciniaka w Warce, Wiesława Zielonka z Liceum Ogólnokształcącego im. Piotra Wysockiego w Warce oraz Maciej Lidak z Publicznego Gimnazjum im. Pawła Heintscha w Dębnowoli.

Certyfikaty stypendialne wraz z umowami wręczyli uczniom szkół gminnych przedstawiciele władz Warki, a uczniom szkół powiatowych przedstawiciele władz powiatu. Każdy z 25 stypendystów będzie otrzymywał co miesiąc 150zł na wydatki mające rozwijać ich talenty i pasje. 

Uroczystą Galę uświetnił pokaz talentów kilkorga stypendystów. Piękną grą na gitarze pochwaliły się uczennice naszej szkoły – Klaudia Dobosz i Eliza Wargala. Cudownym śpiewem gości zachwyciły: Aleksandra Rękawik i Marta Galińska. Recytacją wiersza ks.Twardowskiego wzruszyła wszystkich zgromadzonych Agata Przybylska. 

Teraz przed stypendystami miesiące działań w ramach LFS, spotkania, warsztaty, praca nad rozwojem talentów i budowanie funduszu, tak aby kolejni młodzi ludzie mieli możliwość rozwoju w ramach III edycji LFS. Ciężka to praca, ale wszyscy zgodnie przyznają, że WARTO!
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