Kiermasz obfitości
W niedzielę 14 grudnia w sali OSP w Warce odbył się kolejny już „Warecki Kiermasz Świąteczny”. Jak co roku swoje rękodzieło m.in. wystawili Stypendyści, a na ich stole znalazło się całe mnóstwo kolorowych bombek, bałwanków, aniołków, choinek z szyszek, świątecznych kartek, ciasteczek świątecznych, stroików oraz innych różnorodnych ozdób.

Każda z ozdób była jedyna w swoim rodzaju, niepowtarzalna a przez to, że wykonana przez młodzież- niezwykła. Kupując świąteczne dekoracje na stoisku Stypendystów można było wesprzeć Lokalny Fundusz Stypendialny W.A.R.K.A

Podczas kiermaszu kolędy i pastorałki wykonywali laureaci grudniowego mini Warka Music Show, uczestnicy sekcji wokalnej Dworku na Długiej oraz stypendyści Lokalnego Funduszu Stypendialnego. Była też szansa na to, by zabłysnąć wiedzą z zakresu świątecznych tradycji przy okazji planszowej gry Bożonarodzeniowej przygotowanej przez Stowarzyszenie ANIMATOR.

Serdecznie dziękujemy wszystkim uczestnikom tegorocznego kiermaszu Bożonarodzeniowego za okazane wsparcie uzdolnionej młodzieży.
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